

szabadság

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States.

Thirtieth year. Published daily by
The Szabadság Printing & Publishing Co.
 (An Ohio Corporation, S. K. Cerna, President; Dr. Andrew Cerna, Sec'y-Treas.)

Founded by
 E. T. Kohanyi. Alapították:
 Kohányi Tihányér.

DR. ANDREW CERNA, Editor.

Edited and Published at:
700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.
 Telephone: Bell, Main 3538. Cuy. Central 1231.

Subscription Rates: Annual \$10.00, Six Months \$6.00, Three Months \$3.50. Single Copies 10 Cents.

Entered at the Post Office Cleveland, O. and admitted for Transmission through the mails as Second Class Matter.

New York Tribune Bldg., 154 Nassau St., New York
 Eastern Office:
 Csetvezető: Joseph Horváth, Manager.

Mese a valutáról

Humor a korona körül.

Már sok hihetetlennek tetsző történetet hallottunk a valutáról, de keveset, amely mulatságosabb, jellemzőbb és érdekesebb volna, mint a mit itt próbálunk elmondani, igazolandó azt a közismert tény, hogy a pénzünk lebecsülése se nem jogosult, se nem igazságos, hanem egyszerű kizsákmányolást előző önkény. Dehogy is ér a svájciak nagyra tartott frankja közel száz koronát, dehogy is okos ember, aki fillérékért (még ha centimeken hívják is) odaadja a mi koronánkat, vagy a megfelelő értéket.

De hadd beszéljen a történet, a mely Rau Gottlobbal, a szentgyegek nagyszerű kormánybiztosával esett meg tegnapelőtt.

A mi kitünő szendiktőrünk Párisból jött hazafelé gyorsvonaton. Tegnapelőtt délebb éppen Zürichben robotgőz kerestül a vonat, a mikor Rau Gottlob az étkésző-kösi főpincéret sződította a kifizette az ebédjét.

Egyszerű volt az ebéd, a hogy egy magyar urhoz illik: (teves, előtél, hus, tészta), hozzá egy kis üveg olesó bor és feketekávé.

Mondja a főpincér:
 — Tizenegy frank 40 centime...
 — Egy husz frankból még visszajárt nyole frank és hatvan centime. Adott a mi népszerű szénkirályunk egy frank borra volt a fizetőnek. 50 centime-ot a kiszolgálónak...
 — Este már osztrák földön jártunk, — meséli tovább Rau Gottlob — a mikor újra beementem az étkezőbe vasorálni. Ugyanazon a vonaton, ugyanaz a személyzet szolgált fel ugyanazt a menüt. Blödel, hus, tészta. Itam hozzá egy kis üveg asztali bort, — ugyanolyan savanykás volt, mint délebb s egy feketekávé, — ugyanolyan rossz volt, mint délebb. S azután fizetek, — ugyanannak a fizetőnek...
 — Százhusz koronát tett ki a számlám. Odaadtam egy öt frankost ugyanaból a pénzéből, a mit délebb a pincér adott s nemcsak a számla futotta belőle, de még vagy háromszázötven koronát vissza is kaptam...
 — Tíz-tíz koronát adtam a pincérnek borra voltam gyantán. Nagyon szépen megköszönték. Nekem meg az járt az eszemben, hogy a délebb adott borra volt több volt, mint az egész vasora az este! Borra voltam együtt...
 — Ebből a kis valutás történetből nemcsak az világlik ki, hogy mi, a mikor Zürichben eszünk, a mi pénzünk szerint majdnem másfélszer koronát fizetünk ki egy silány ebédért, hanem az is, hogy a svájci ember, ha nálunk vasorál, jóformán tízszor annyi pénzt kap vissza a fizetésből, mint a mennyit ő maga adott...
 És a moral: külföldön nem jó magyarnak lenni, nálunk meg igen jóvedelmese és hasznos külföldnek lenni...
 Az Újság — Valpes.

A MOZI VALÓDI RENDELTEZÉSE

George Beban, a bevándorlók típusainak megteremtője az amerikai mozivászonon, intervjút adott a Szabadság munkatársának. — Agitáció a tiszta tartalom és nemesebb irányú filmek érdekében. — Miért nehéz szerezni a magyar bevándorló alakját megteremtési a mozi színpadon? Hízelgő vélemény a magyarokról.

A Szabadság olvasónk ezrei ismerik már George Beban, a népszerű amerikai mozi rendező, az amerikai mozifilm egyik csillagát. Ismerik nem személyesen, hanem azoknak az alakoknak a révén, amelyek a mozi színpadon megteremtett. Ismerik annál is inkább, mert George Beban, hogy úgy mondjuk "specializál" a bevándorló alakításban. A különböző alaktípusok mindig bevándorlót alakít, még pedig olyképen hogy annak a legrokonosabb tulajdonságait domborítja ki.

De ismerik olvasónk a Szabadság ezidei naptárából is, amelynek részére elküldte a fényképet és a maga buzdító szavait. Érthető tehát, hogy nagy érdeklődéssel nézzünk a személyes ismerkedés elé, amikor értesültünk arról, hogy Clevelandba jön, ahol e héten a Metropolitan és a Strand színházak a legújabb nagyszerű képét, a "One Man in a Million" című mutatják be nagy sikerrel.

Estefelé a Sztarthe szállóban levő lakásán felkerestük a kiváló mozi rendezőt. Karakterisztikus jóságos arc, jószagú mosolygós szemek, amelyek bizalomgerjesztő fényt nem tompítja, hanem csodálatosképpen meg emeli a szemüveg. Az egyszerűségről ugyanaz a deris világnézet, ugyanaz a jóakaró optimizmus tükröződik vissza, mint a képeiből.

Amikor beléptem, éppen öltözködött. "Boesánatot kérek, — mondotta, hogy így vagyok kénytelen fogadni, de hát mostanában nagyon elfoglalt ember vagyok. A színházban, ahol a képeimet bemutatják, valamint klubokban, egyesületekben beszélök az emberekkel. Mert hát agitációs körúton vagyok."

Látta, hogy esodálkozom és mosolygva folytatta: "Igen agitációt folytatok. A tiszta filmekért, a művészi képeket, a kiküszöbölésért a mozivilágban mindennek, ami alantas, ami laleasonyító, a mi művésziellen. Agitációt folytatok azért, hogy a nép megértse, hogy ennek a tisztított filmnek magából a moziiparból kell kiindulnia, minden külön kényeztetéssel nélkülül és, hogy ehhez a folyamatnak magának a közönségnek is hozzá kell járulnia."

"Nem cenzurára van szükség, hanem magának az intézménynek belső megújítására. A cenzor csak azt és nem használ. Nincs garancia arra, hogy cenzoroköröknek arra az értelmiségiekkel és a művészi tudásúkkal fogva alkalmas emberek választanak ki. Ilyenek helyett azok kerülnek be cenzorokörökbe, akik bakafutások, akik kényeztetésükkel akarják megvalósítani már a földön a menyország és a kik a leglehetségesen önkényesüléssel tönkretetik az egész intézményt, amely ma a legnagyobb, legidősebb szórakoztató Amerika munkás millióinak. De erre nincsen is szükség. A belső tisztulási folyamat."

A LEGNAGYOBB MEGNYUGVÁS

a biztos tudat, hogy ma elküldött pénze a legbiztosabb és leggyorsabb úton eljut Magyarországra, ha a legbiztosabb és leggyorsabb úton eljut Magyarországra, ha a legbiztosabb és leggyorsabb úton eljut Magyarországra...

BANKBETÉTEKET

elfogadjunk és a nálunk elhelyezett pénz után 4% kamatot fizetünk. Pénzét kivásárgára kamatot visszafizetjük.

HAJÓJEGYEK

az összes vonalakra nálunk eredeti árakon kaphatók.

KÖZVEGYZOI ÜGYEK

postos és telekommunikációs elintézés.

A mormonok és a szivarfüst

SOK mindent el lehet mondani Smoot utahi szenátorról, csak azt nem, mintha erényes szízi babérokra pályáznék. Ha meg is vannak a maga gyöngéi, annyira mindenkép kultur-ember, hogy a maga gyöngéit nem akarja másra ráerőszakolni. Legalább is idáig nem akarta. Hogy-hogyan nem azonban, újabbán őt is megkörnyékezte a legfrissebb szociológiai járvány: a minden áron való erkölcsnemesítés és törvényjavaslatot nyújtott be a szenátusban; hogy a szövetségi kormány-hivatalokban ne legyen szabad dohányozni. Az erdemes utahi szenátor azért háborodott föl olyan nagyon a dohányfüst ellen, mert a kongresszus épületében egy eldobott cigarettacsutkától nemrégiben tüzet fogott a szőnyeg és a tűz számos láda okiratot elhamvasztott — s talán keresztül is ment volna a javaslatnak, ha tárgyalás közben ki nem sül, hogy Smoot javaslatának törvényerőre való emelkedése esetén — az Egyesült Államok elnökének nem szabad majd a Fehér Házban dohányoznia. Egy-két slukker kedvéért át kell majd mennie a szomszédba. Ez a megállapítás természetesen point-nek ép elég erős volt ahhoz, hogy Smoot javaslata is ama "szerény kicsi férgék" közé soroztassék, amelyek nem tudnak megnőni.

Óriások és törpék

Gulliver históriája.

Az 1720. év végén, nagy politikai terveinek bukása után írósági számvetésben fejezte be Swift Jonathan az ő legműveiből és halhatatlan művét, a "Gulliver utazásait". Kétszáz esztendeje annak, hogy a világhírolomnak ez a különös utazója elindult utjára a törpék és óriások fantasztikus birodalmába. Figyelemreméltó sors jutott a könyv osztályrészül. Elindult, mint a száználmas ember nem legkiméletlenebb és legvadabb szatirja, hogy utjában elérkezett egy gyermekmesekönyv ártatlan tarka sághoz; ez az az ut. amelyet Gulliver első születésnapja óta 200 esztendő alatt megtett. Egy önmagát megsemmisítő szellem legmelyesebb világyűlöletéből eredt, de a nagy pesszimista eme látománya éppen a bennünk foglalt vadak és szemrehányások szörnyűségei következtében csak kiváncsiságot és ámulatot idéztek elő és majdnem a bűntudat igazságszóra gondolhatunk, amikor látjuk, hogy ez a költői pokolger mint lett játékszerré ártatlan gyermekkezekben. E legnagyobb szatirát irtózatossá szimbolizmusának teljes jelentőségét csak kevesen méltatták. Azt azonban, a mit a nagy költő teremtő fantáziája elgondolt, a mesék tarka világa, amely mögé ő az iszonyatot, a valóságot elrejtette, közös kincsévé lett az emberiségnek, amely minden embergébel ki tudja szivni az édeséget és legyőzhetetlen életével és életkedvével diadalra juttatja az optimizmust.

Cervantes és Swift a legzenésibb, a legvilágosabb látó kritikusaik voltak a földi balgaságok és szenvedélyeknek. A nagy spanyol művés az együttérzőség és lélek sugárzik keresztül, tökéletes megértés: az ő fanatikus boldogja tragikus hőssé bontakozik ki. Az angol viszont kitépett a szivéből minden szeretetet. Minden ideált a szennybe tipor le. Nincs benne más, mint az öngyűlölet lett guny: minden igazságtalan, gyűlöletes és szálnalmas.

Legközelebb áll a költőhöz Gulliver első könyvének szatirja, amellyel Anglia akkori politikai viszonyait a törpék lélekienyitve élecs karikatúrájává adja vissza. A liliputai közé tévedt ember üdítő látvány, amellyel Swift öngyűlöletét ábrázolta, a maga sorsát írta le, amit az angol társadalom az ír óriásárnyu erejét elviselni nem tudta és őt egy távol fekvő városkába száműzték. Eppen úgy, mint a törpék a szemből látottakat tett és a kik ezért háltalansággal fizettek és menekülékre kényszerítették. Utána következnek az utazás az óriások közé Brodingnabba. Ezuttal a könyvtelen kritika nyílt általában az ember ellen irányul, az "igényekkel teljes semmi" ellen, aki aki abban a pillanatban kénytelen a maga szánalmaságát beismerni, amikor oly lények közé kerül, akik nagyobbak, mint ő maga. Nincs ezeken az óriásokon semmi, ami őket szellemiek dolgában az emberek fölé emelné, de mert brutális testi erejük van, olyanok, mint az ideológusok, akik a törpék a harmadik könyv tulajdonképeni címből. Itt nyilvánul meg leginkább Swift szellemessége, erdésítése és gondolatgazdagsága. Az utazó-figyelemreméltó kalandjai az uszó szigeten, Lagado tervkészítő körében nemcsak a londoni akadémiát nyúlólyk, de beigazolni kívánják minden tudományi értékeltségét, esz tenességét és értelmességét. A természettudományoktól a szellemi tudományokig megkapják a magukét. Amde a legszembetűnőbb gyönyörű, amelyet valaha az emberiség ellen megírtak, a negyedik könyv, amelyben Gulliver a lovak közé megy és az ember a legalacsonyabb állatnál is alacsonyabbnak jelenti ki. Az undorító yehurkó, a melyeket a lovak megvetnek és amelyekben a saját nemét ábrázolja, a legborzalmasabbakat mondja, amelyeket valaha emberekről emondottak.

Ebben a somoru utazási históriában egy zenésítés, sze-

NEMETH ÁLLAMI BANK

NEMETH JANOS, elnök

Főszékhely: 10 EAST 22nd ST. NEW YORK
 Filosztékhely: 1597 SECOND AVE. Cor. 63rd Street

IZZADÁS ÉS A VESEK.

A vesék vannak hivatva arra, hogy a véréből minden tisztátalanságot lezűrjenek, kiküszöböljék. Az egészséges vesék egyének hónalja, lába nem izzad túlságosan s nem kellemetlen szaga az általános izzadása. Ha erős, átható szaga izzadás bántja, gondoskodjék a veséje rendbehozásáról, megőrzéséről. Ennek egyetlen természetes módja a Parthoher vesefű és gyökértea használata. Ennek a teának főzetje, ha megiszik belőle egy-egy pohárral reggel is, este is, megtisztítja és megőríti a vesét s az utólagos Parthoher tea 1 dollár 10 cent, hálta 5 dollár 50 cent, 6 cimen: Partos Patika, 167 Second Ave., New York, N. Y. (Adv.)

Családi kihazozatal

ügyekben a legmegbízhatóbb és legteljesebb iroda az OCEANIA CO.

Fióklok: BUDAPESTEN, NAGYVÁRADON ÉS PRAGBAN.
 Kerjén felvilágosítást!

OCEANIA CO.

306 EAST 13th STREET, NEW YORK CITY.

Mosson dörzsölés nélkül. Egy centért

Ha azt akarja, hogy egy heti ruhákát egyszerre egyszerre tisztítsa meg, akkor használja a "Mitschen" Mossonpor. Nem ártalmas a ruhára, sem a bőrére. Megtisztítja a legkeményebb szövetet is. Kiváló a szappannal, mert a mosás után a ruhák még mindig a régi állapotukban maradnak. A mosónak a mosás után a ruhák még mindig a régi állapotukban maradnak. A mosónak a mosás után a ruhák még mindig a régi állapotukban maradnak.

MAIL ORDER HOUSE,
 Glenfield, N. Y.

HA MÉG NEM TUDTA

VEGYE TUDOMÁSUL MOSTAN, HOGY MI

egy nickel fedeli selmici pipát 15 drb.
 „ játzsma magyar kártyát ... 20 „
 „ finom acél borotvát ... 25 „
 „ finom borotvasziját ... 25 „

Négyes szelvényért küldünk ajándékba.
 KERJE RÉSZELET AJÁNDÉKJEGYZÉKÉKET és meg fog győződni arról, hogy kevesebb szelvényért sokkal értékesebb tárgyakat küldünk, mint a többi gyárosok.

HA PEDIG A DOHÁNYT MEGKÖSTÖLÉ, akkor meg igazán szánalmi fogja, hogy már régen nem használja a

NÉGYES DOHÁNYT

A LEGJOBB DOHÁNY AZ ITTENI PIACON, KAPHATÓ MINDEN JOBB ÜZLETBEN.

ODA, AHO! HELYBEN NEM KAPHATÓ, minden 15 csomagot rendeléshez egy nickel kupakos selmici pipát, minden 50 csomagot rendeléshez egy borotvát, vagy szelvény, minden 100 csomagot rendeléshez egy aranyozott szelvény 10 éves jótállással küldünk ajándékba külön.

A dohány ára 5 oncas csomagokban 60 cent, 10 cent, 20 cent, 30 cent, 40 cent, 50 cent, 60 cent, 70 cent, 80 cent, 90 cent, 100 cent, 110 cent, 120 cent, 130 cent, 140 cent, 150 cent, 160 cent, 170 cent, 180 cent, 190 cent, 200 cent, 210 cent, 220 cent, 230 cent, 240 cent, 250 cent, 260 cent, 270 cent, 280 cent, 290 cent, 300 cent, 310 cent, 320 cent, 330 cent, 340 cent, 350 cent, 360 cent, 370 cent, 380 cent, 390 cent, 400 cent, 410 cent, 420 cent, 430 cent, 440 cent, 450 cent, 460 cent, 470 cent, 480 cent, 490 cent, 500 cent, 510 cent, 520 cent, 530 cent, 540 cent, 550 cent, 560 cent, 570 cent, 580 cent, 590 cent, 600 cent, 610 cent, 620 cent, 630 cent, 640 cent, 650 cent, 660 cent, 670 cent, 680 cent, 690 cent, 700 cent, 710 cent, 720 cent, 730 cent, 740 cent, 750 cent, 760 cent, 770 cent, 780 cent, 790 cent, 800 cent, 810 cent, 820 cent, 830 cent, 840 cent, 850 cent, 860 cent, 870 cent, 880 cent, 890 cent, 900 cent, 910 cent, 920 cent, 930 cent, 940 cent, 950 cent, 960 cent, 970 cent, 980 cent, 990 cent, 1000 cent.

Mintát és árjegyzéket szívesen küldünk.

JAKAB ÉS TÁRSA
 423 East 5th St., New York, N. Y.

A fejlődés kovásza

GONDOLKOZNI nem tudó emberek másról se beszélnek, csak a világot szerzte tapasztalható nyugtalanságról s arról, "hogyan lehetne ennek véget vetni. Both generalis, a Salvation Army megalapítója, aki nemrégiben tért vissza Amerikába világtörli utjáról, viszont azt mondja, hogy a nyugtalanság, ami a világot szerzte tapasztalható, az egyetlen erő ma, ami a világban még pezsgésben tartja a vért.

Az általános elégedetlenség okozta, hogy Keletem a nők otthagyják a háremet és levezik arucróla a fátvölt, az általános elégedetlenség okozta, hogy Kínában a nők levetik a szűk facipót/s hogy a férfiak lenyírják a copfot, az általános elégedetlenség okozta, hogy Amerikában a nők szavazati jogot kaptak s az általános elégedetlenség okozta, hogy a régi adminisztrációt megbuktatták a szavazó polgárok, még pedig olyan többséggel, amire még nem volt példa.

Az általános elégedetlenség, nyugtalanság volt az oka, hogy az emberek puskát vettek kezükbe nyil helyett, hogy vasut jár ma az ókörögtat helyén s hogy nyomtatott könyvek szolgálják a kulturát, nem peramentre irt sorok. Az általános elégedetlenség okozta, hogy az emberek acélgépeket állítottak a rabszolgák helyébe, és villamosággal hajtott varrógépet állítottak azoknak a nőknek a helyébe, akik varrótü használatában közben megvakultak...

Both generalisnak igaza van. Ó, mint a Salvation Army feje, teljesen tisztában van az áll, hogy a világot majdnem mindenki elégedetlen, de ez az elégedetlenség az a kovász, ami nélkül az erjedés processzusa el sem képzelhető. Igaza van Both generalisnak és igaz van H. G. Wellsnek, a nagy angol írónak, aki legújabb könyvében az "Outline to History"-ban szintén azt hangoztatja, hogy az általános elégedetlenség viszi előre a világot a fejlődés útján.

Szerkesztői üzenetek

S. L. West Union, Iowa. — Minden gyártmány más s az egyes alkalmasságok az általános géptani szabályok alapján tervezendők. Kérdéseire csak megfelelő szakkönyvekből nyerhet választ.

E. J. Zanesville, O. — Köszönte a pannaaz ügyvéddel s kérje, hogy készítse el a szükséges meghatalmazást az Ön részére, vagy a feljelenített magát s ezt kell aláírni és hitelesítetvegét hazaküldenie.

D. J. Danbury, Conn. — Az újabb rendelet szerint már nem kell engedélyt felmutatni a postán. Ha az ottani posta nem fogadná el, juttassa azt valahogy a new yorki postára.

S. J. Cleveland, O. — Címe: Paramount Atraktív Corp., 485 Fifth Ave., New York City.

S. J. Studa, Pa. — Ópályi, mátszalkai járás, Szatmárnémeti, Hungary s helyes cím.

Meghalt, amikor meglátta, hogy férjét sebesülten hozták.

BUFFALO, N. Y., febr. 8. — A szomszédos Bataviába hozta Passaic, N. J.-ből eltemetés végett a feleségét Mahlan M. Richardson. A gyszóltó férj, mindkét lába el van törve bokában. A felesége akkor kapott szív-szélhűdést, amikor őt balesete után hordágyon haza vitték. Richardson munka közben leestett a létráról s ennek folytán törött el mindkét lába.

40 DOLLAR

kamatot fizetek egy évre minden szálam elhelyezett 1000 dolláros tőkerekébetet után.

KISS EMIL BANKAR

133 Second Ave., New York.

U.S. MAIL STEAMSHIP COMPANY

Brémába

S. S. NEW ROCHELLE FEBRUAR 12-EN
 S. S. SUSQUEHANNA FEBRUAR 18-EN

NEW YORKBOL NAPOLY ÉS GENUABA
 S. S. POCAHONTAS FEBRUAR 22-EN
 S. S. PRINCESS MATOICA MARCHUS 2-AN

Jelenléte: 45 Broadway, New York, vagy 99 State St., Boston, Mass., vagy a helyi újságoknál.

TANITÓ HÉT TANULÓ RÉMES HALA

Felrobbant a gyermeke által talált nitrogén az iskola udvarán.

LA WRENCEVILLE, Ill. — Egész Lawrenceville híberitotta az a megröszeset, ami a Cross Road S. udvarán történt tegnapelőtt. A gyermekek egyik peres szünet alatt egy nitrogénre talált az iskolában. Nem tudva, hogy van a kánában, jászánadett vele s odadobta egy másiknak, aki többet megvárta. Emmett Bunyan, aki a nitrogénre talált, felrobbant az utódés felrobbant és valóságosá lépte a tanitónót és öt tanítót.

Számos gyermek megsebesített oly súlyosan, hogy tegnap meghalt. A többi szünet a vicencsesi (Indiában) ápolják.

Hir szerint Lenin és Trotsky között szakítás történt.

BERLIN, febr. 8. — Valban egyre tartja magát a hír, hogy Nicolai Lenin, Leon Trotskyt összevezte, mert a kérdés fölött, hogy szovjet kormány szerződésben Angolországgal. Alább Lenin a megegyezés nem volt, Trotsky meg ellenzete.

Elfelelte az elítélt felakasztását.

BATON RONGE, I. A. — J. A. Grant Ouchita körsherrifje jelentette ma John Parker kormányzóknak, teljesen megkegyelmezett. Easton felakasztásáról, akik halálos ítéletet febr. 10-én kellett volna végrehajtania utastitást kért, hogy mitvegyen az elítélt. A kormány az államügyszét hivatali vélemény előterjesztésével.

Sörvöl meggyógyító

Nehéz sörvet kaptam, mikor többet iszt egy nehéz bórindót emeltem, sörvet azt mondták, hogy egyre meggyógyítom a sörvölöt. A sörvölöt nem használhatok, mert végre olyanra találtam, ami egyre teljesen meggyógyított. Évek óta iszt a sörvölöt, de nem voltam meggyógyítva. Bár meggyógyítottam, de nem voltam meggyógyítva. Bár meggyógyítottam, de nem voltam meggyógyítva.

DR. KIRALY

ORVOS ÉS SEBÉSZ

Rendel: Reggel 9:30-12-ig, este 6:30-7:30
 Vasárnap és ünnepnapokon csak délután 10-12-ig.

3832 LORAIN AVENUE, CLEVELAND, O.

Irodai telefon: Central 3762-7
 és Lincoln 67-8

Lakás: 1430 West 101-ik utca
 Tel. Lorain 653-W
 Röntgen-ugyú vizsgálát.

THE STAR

MAGYAR

378 GRAND STREET

A következők küld

440 koronát \$1.00-ért
 ha 50 ezer koronánál nagyobb összeget küld.

415 koronát \$1.00-ért
 ha 10 ezer koronánál nagyobb összeget küld.

Ha

Pénz Haza Kibocsátás Hajó

FORDULJON

THE STAR

MAGYAR

378 GRAND STREET

